

ダイワBASSカタログ 2024 正誤表

2024年1月30日

「ダイワBASS カタログ2024」に誤りがございました。下記のとおり訂正させていただき、お詫び申し上げます。

ページ	対象	製品	訂正箇所	誤	正
68	リール	エアリティ ST SF 1000S-P SF 2000SS-P SF 2000SS-H SF 2500SS-H-QD LT 2000S-P LT 2500S-XH-QD	自重 (g)	SF 1000S-P : 4.6 SF 2000SS-P : 4.6 SF 2000SS-H : 5.7 SF 2500SS-H-QD : 5.7 LT 2000S-P : 4.9 LT 2500S-XH-QD : 6.2	SF 1000S-P : 130 SF 2000SS-P : 130 SF 2000SS-H : 130 SF 2500SS-H-QD : 135 LT 2000S-P : 145 LT 2500S-XH-QD : 150
68	リール	エアリティ ST SF 1000S-P SF 2000SS-P SF 2000SS-H SF 2500SS-H-QD LT 2000S-P LT 2500S-XH-QD	標準巻糸量 ナイロン (lb-m)	SF 1000S-P : 3 SF 2000SS-P : 3 SF 2000SS-H : 3 SF 2500SS-H-QD : 3 LT 2000S-P : 3 LT 2500S-XH-QD : 3	SF 1000S-P : 2.5-100 SF 2000SS-P : 2.5-100 SF 2000SS-H : 2.5-100 SF 2500SS-H-QD : 3-150 LT 2000S-P : 3-150 LT 2500S-XH-QD : 4-150

赤文字が追加項目です。